

погибшие боевые товарищи, предать которых они не могли. В живых на той высоте не осталось ни одного офицера. Из 90 десантников в живых останутся 6 бойцов. Ценой своей жизни десантники не допустили прорыва из Аргунского ущелья более 2,5 тысячи боевиков.

Указом Президента РФ № 484 от 12 марта 2000 года за мужество и героизм, проявленные при выполнении специального задания, гвардии майору Молодову Сергею Георгиевичу присвоено звание Героя Российской Федерации (посмертно).

Похоронен Сергей 14 марта 2000 года на кладбище п. Красное Поле.

Имя Сергея Молодова увековечено на мемориальной доске, установленной на фасаде дома, где он жил. Его именем названы улица и школа № 28 в городке авиационного училища штурманов. Лучшим ученикам его родной школы ежегодно вручается премия имени Героя России С. Молодова.

По инициативе и при поддержке Челябинской региональной общественной организации участников боевых действий «Родина» в столице Южного Урала проходят памятные мероприятия, посвященные гвардии майору Сергею Молодову.

\*\*\*

Снег почти что растаял  
под весенным весельем.  
Где ж та рота шестая,  
что ушла вниз ущельем?

В этой хмари да хмури,  
где зареваны зори,  
«повезло» «десантуре»  
в боевом быть дозоре.

Шли колонной походной,  
не речисты, плечисты,  
без рюмахи отходной,  
без молитвы Пречистой.

Путь чеченский рискован,  
как дорога по аду.  
«Десантура» из Пскова  
шла навстречу джихаду.

Только за поворотом,  
там, где горбились горы,  
над шестою той ротой  
воспарил черный ворон.

Крылья ворон раскинул  
над утесов горбами.  
И столкнулись псковские  
лбы с чеченскими лбами.

Ах, как много их было!  
Велика волчья стая.  
Прямо с марша да с пылу  
в бой вступила шестая.

Ну, держитесь, «джигады»!  
Озверели братушки!  
Нет на связи бригады,  
Нет в поддержке «вертушки».

И сошлись в рукопашной  
волки, зубы ощерив.  
И пыпал диск лавашный  
над безумным ущельем.

Что ж, вожди полевые,  
призывайте Аллаха!  
Дыры вам пулевые  
будут средством от страха.

Меж кустами пластиась  
по кровавому снегу,  
отбивалась шестая,  
отползала ко брегу.

«Калаши» заливались  
раскаленною трелью.  
В смерти рты забивались  
прошлогоднею прелью.

Пули волками выли.  
На последнем пределе.  
Их игра шла «на вылет»,  
их виски поседели.

Шли в десант хулиганы –  
умирали мужчины  
под огнем ураганным  
и под ор матерщинный.

А потом стало тихо.  
Скорбно стало и стыло.  
И чеченской шутихой  
им чадило светило.

Не судите их строго.  
Бой был выигран ими.  
Шли другой бы дорогой,  
все б не стали иными.

Их цветы прорастают  
из могил перламутром ...  
Где ж та рота шестая?  
– В небеса вышла утром.